
平成２１年度市民まちづくり討議会に係る

フォローアップ・アンケート調査票兼回答票

平成２１年１０・１１月にご参加いただきました「市民まちづくり討議会」以後の市政への関

わりなどをお伺いするものです。また、あわせて、今後の市民討議会開催に当たって、参考にす

るものです。

ご回答いただいた内容については、どなたが記入されたかわからないように全て統計的に処理

しますので、お考えやご意見をありのままにご回答ください。

問１ 「市民まちづくり討議会」参加以後、市政全般への関心・興味が高まりましたか？

１ 高まった

２ どちらかと言えば高まった

３ 変わらない

４ 低くなった

５ 分からない

問２ 「市民まちづくり討議会」参加以後、以下の市政分野について、関心・興味が高まりまし

たか？

選択肢

分野
高まった

どちらかと言

えば高まった
変わらない 低くなった 分からない

（例） ○

健康・医療

福祉

生活・協働

教育・生涯学習

都市・建設

上下水道

環境・産業

行政経営

裏面へ続きます



問３ 今後の市民まちづくり討議会の開催について、どのように思いますか？

（ 第２ 回市民まちづく り 討議会は、 平成２ ３ 年１ 月頃に実施予定で、 土日を含む５ 日間か

ら ３ 回（ １ 回３ 時間程度） 以上参加し ていただく 実施要領を予定し ています。 第３ 回以

降は、 ２ 年に１ 回程度実施するこ と を考えています。 また、 市民討議会の結果は、 市民

による行政・ 政策評価と し て取扱い、 対応等を進ち ょ く 管理する予定です。）

１ 開催に賛成

２ 開催に反対

３ わからない

問４ 次回以降の市民まちづくり討議会へも参加したいと思いますか？

１ 参加したい

２ 参加したくない

（理由： ）

３ わからない

問５ 昨年ご参加いただいた市民まちづくり討議会での意見への対応一覧表を同封させていただ

きましたが、市の対応についてどのように思われますか？

１ 評価する・今後期待を持つことができる

２ どちらかと言えば、評価する・今後期待を持つことができる

３ どちらかと言えば、評価しない・今後期待を持つことができない

４ 評価しない・今後期待を持つことができない

５ わからない

問６ 自由にご意見をご記入ください。

ご協力ありがとうございました


